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 1. Stručné zhodnocení obsahu práce: 

Vzhledem k zákonným požadavkům na transparentnost financování předvolební kampaně a vedení 
účetnictví, se student v teoretické části své diplomové práce student věnuje základním účetním 
pojmům, prvkům a postupům. Konkrétněji jsou popsány výstupy v účetních výkazech neziskových 
organizací s důrazem na rozsah účetních závěrky dle vyhlášky č. 504/2002 Sb. 
V praktické části autor přináší zevrubné srovnání historické a současné právní úpravy vedení 
účetnictví v případě prezidentské kampaně pohledem nejpodstatnějších účetních aspektů: 
předmětu účetnictví, účetní jednotky, oceňování, vykazování a kontroly. Podrobně a většinou 
srozumitelně jsou vyjádřeny vazby mezi účetní regulací a konkrétními specifickými transakcemi 
politické reality. Přestože porovnání se soudními zeměmi v samotném závěru práce je stručné, pro 
splnění dílčího cíle práce je adekvátní a dokresluje složité a zatím neustálené řešení problematiky 
v tuzemsku. 
Výběrem aktuálního tématu a zvoleným postupem student dokázal nejen široký přehled 
o principiálních otázkách účetnictví, ale především porozumění jeho limitům vlivem nevyjasněných 
pojmů a účelu regulace financování politických kampaní.  
 

2. Kritéria hodnocení práce (5 bodů nejvyšší; 1 bod nejnižší): 

Kritérium Hodnocení Kritérium Hodnocení 

Vymezení a splnění cíle práce 5 Adekvátnost použitých metod 5 

Samostatnost studenta při zpracování 
tématu 

5 
Hloubka provedené analýzy 
ve vztahu k tématu 

5 

Logická stavba práce 5 
Úprava práce (text, grafy, tabulky, 
literatura) 

4 

Práce s literaturou včetně citací 5 Stylistická úroveň 4 

 

3. Otázky k obhajobě: 

1) Jakým způsobem se aktuální znění ZVPR staví k dobrovolnictví ve smyslu aktivní podpory 
kandidátů během předvolební kampaně a ocenění dobrovolnické práce? 
 



2) V kapitole 3.5 popisujete zvláštní případ účetní jednotky „kandidáta-podnikatele“ a dopad 
požadavků ZVPR na zveřejňované údaje o jeho podnikatelské činnosti. Jaká rizika by vznikla 
případným oddělením účetní jednotky „kandidáta“ od jeho podnikatelských aktivit? Jak by 
bylo možné tato rizika omezit? 
 

Diplomová práce na téma „Vedení účetnictví podle zákona o volbě prezidenta republiky pro volební 
kampaň v letech 2017 / 2018 a jeho srovnání s pravidly pro kampaň z let 2012 /2013 a s pravidly 
ostatních středoevropských zemí“ vyhovuje požadavkům na závěrečné práce studentů 
magisterského studia Fakulty financí a účetnictví Vysoké školy ekonomické v Praze a doporučuji její 
obhajobu před zkušební komisí pro státní závěrečné zkoušky. 
 
 
4. Návrh klasifikace diplomové práce: 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci známkou VÝBORNĚ. 
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